OBEAF 1 205
PEK3 142 H 1 3 H

FAHRTER SR BE AR

RIMEmEAERE R B K

FPHE TR AEERR

B
H
>

B AR AR RS (2O T

W BEIBESE2 35502 1HORTIZESE, —REF. SEHEFH KON E
TESHOVK 3 04FE 1 2 HOF A HMRELZ S LE LD T, [FKRE 3SHEOM
FEIZXLD, TOREBREEZDRO EBY G LET,



HXK d‘&U\fF%‘“%"J n+

(1) & %
—fRE CER3 041 2 A%)
Rt (R 3 041 2 H43)
E RAERERR I, ERERRREE SR EE, R End EREE,
IR, Mg — U RgE G KEFE, ERIPKEE, /LT
KEFE, P ErEfEEd, TR EYE, SR FE, TRXW
SRR, WL EEX, AEMEX

Z Ot
N A ELA CER3 04 1 2 H47)
(2) S H
V%3141 H31H
(3) % 7
HAMETRAT 3B 30 3&8E=
(4) HEE
AR
HRSEFHERE . KFASHEE
R = PVA O
WEEAZS, BHEAELZS, BFHEAZEFERE., A EE
(5) F ¥

BEIX, SFEHERE OFEE, FEEL OESIRE SR EI QN IE T 4 ik
BID AN HFFRICE W EHEERE T 25D FIEIC L - THEE L7,
(6) & &

RIEUTIIEMETH Y . BHEDOREITHEIETH S LB b,
Flo, FHLHEKEOFRZICONTH, BWIETHD LRBOBNT,



VSR e S

(1) % %
FAETAKEFESH PR3 0#E1 2,
(2) A
FRE3 141 H31H
(3) % 7t
HPHETI&RAT 3 3 0 3ERE=
(4) HwmE
A i
KA ET/KESE., BRKEEHRE., HtTEa
LT B N OV R
WEAERE, BAEELRE, BHEAZEFERE. AT T
(5) 5 i

ML, MEE TR, fiBhiE, T oMEERE, SEE. AEEM ORERIL O
(Z AN R e A BE 4 A I BER R OB I KD S IRE 95 %
DHFEZ L > THFEME L7,

(6) & A
ATIEETH Y BeOREITEIETSH D L b,
HHUBEKL OFHEICONTH, BEBOREIETHD LBO LT,



e e e

(1) % %
AbtFEERE FPHE IR R PR3 04E 1 2 A4y

(2) A

PR3 141 H31H
(3) % Fr

HPHET&RAT 3 3 0 3RE=
(4) HEE

AR

JIFFERE, IEEHRE, Bl TE

e EEE R, RERBOR R

B % B M OH 5 R
REAZE, BHEAZE, WHEAZEFERE. MHEEE
(5) 75 i&

AT, MEIETCHR, B, ZOfaEmRE, FEE. FEELOERIE O
(ZH G |46 Rl BE D 1l MR TH 2 5% 15 M OB AN O 5 H A G T 2 F DTS
FoTHEMmML,

(6) # R
FHRITEMTH Y, BEOREIIEETHD LB BN,
FHELB KR OFHREICONTEH, BBUORAEETH D LRO LI,



il = e =g
(1) *F %
BT ERG PRSI A LR 3 041 2 A%y
(2) S H
T3 141 A3 1H
(3) % P
HPHETI&RAT 3 3 0 3ERE=
(4) HFEE
MR
BREER., BOEHERE., \ORE
PEEEPRT R N ERBOR R

AL AR U HEGR
REAZE, BHEAZE, WHEAZEFERE. MHEEE
(5) 5 &

AT, MEIEICHE, MiBhE, ZOfEEmRE, FE. FEHERLOSERIE O
(ZHR G |46 Rl BE D 1l MR T 5% 15 M OB AN O FH A G T 2 F DTS
Ko THER LT,

(6) W F
FHITEMTH Y, BEOREIIEETHD LBO LN,
FHLH L OFHREIIONTH, BRBUREIETHD RO BT,



THIOEESH RAEHESHANZHRR

1 —REFRVERSE

(FR30%F12A31HIRT)

(1) BREHMIKR (Bfr:F)

= & Al IR A % X i #8 = 5| %

— iR =it 22,552,514,399 18,410,551,063 4,141,963,336
ERERRARKREX 4,062,360,593 3,882,321,446 180,039,147
ERBERIREEZEREE 79,333,048 202,917,785 A 123,584,737
BHEREERSESE 317,011,447 372,785,971 A 55774524
NERREE 3,860,396,392 4,235,923,034 A 375,526,642
NEY—EREX 354,493,418 432,052,372 A 77,558,954

" EZKEEE 467,983,874 604,436,437 A 136,452,563

| [EEEBEKER 87,671,030 218,751,967 A 131,080,937

? NHETKEEE 404,506,674 1,321,083,005 A 916,576,331

PVt T 60,154,361 169,612,761 A 109,458,400
T¥RAEREE 2,838,201 69,689,585 A 66,851,384
EMEREE 44,839,870 10,840 44,829,030
MEAGAREREE 49,635,053 16,719,708 32,915,345
e L1 B E X 6,002,476 64,840 5,937,636
REMER 1,322,293 46,940 1,275,353

mABRHNRERE 3,349,150,707 2,872,655,811 476,494,896

mARENEERE 67,863,725 2,199,000 65,664,725

a H 35,768,077,561 32,811,822,565| W  2,956,254,996

(2) EEOKR (Bfr:F)

- | wAxBS LT & AR

MBERAEESF (234) 10,538,489,913 A 450,000,000/ (X)  10,088,489,913

AN EEES (4) 432,579,745 A 299,000( @ 432,280,745

a8 Hi 10,971,069,658 A 450,299,000l @  10,520,770,658

2 NELERF(HEHMIKR) (BB M)

* % Al IR A %8 X & = 5| %

KEBEREF (EKE) 1,636,205,741 503,057,606 1,133,148,135

fmltE X =ET (AR AEMR) 8,779,597,216 8,584,826,172 194,771,044

RREEREH (AEERE) 3,176,294,454 2,983,418,533 192,875,921

a Hi 13,592,097,411 12,071,302,311 1,520,795,100




A
=~

&1 Al 3R & H IR R

BA

—RRHRURHRE

7,000 -
6,000

5,590 5,920

5,000
4,000
3,000
2,000 -

4,814

3,618

1,000 -

4849 SsSB4 6RA%H 7A% 8A%L 9AH, 10A%, 11AH 12A% 184 2% 3R,

BA

KESX

Hp

1,200
1,150
1,100

1,121 1,129 1,152

1,085

1,116

1,050 -

1,087 1,090

,

1,047

1,070 1 05 1,064 1,091 cpeH29

1,000 -

1,006 1,017 == H30

950 -
900 -

983

850 -

7H

7 8A%M 9A% 10A% 11A% 12B% 1A% 2HA%S 3BA#

7]

600

bR XA (FRKR )

500

400 E

=fe=H29

300 -

=¢—H30

200 E

100 -

118 117 1%

4R SA% 6RA%9 7B% 8A%4 9A%4 10AH, 11A%H 12A% 1A% 2B% 3B%

8h

R SO P )

350 -
300

264 267

250
200
150
100 -

247

A

287
258

=fe=H29

=¢—H30

122 119

50 -




